Контрольная работа  по теме:   « Электролитическая диссоциация».
Вариант № _1_
1.Допишите уравнения реакций, протекающих до конца. Составьте к ним полные и краткие ионные уравнения реакций.

а) ZnCl2 + Ba(OH)2 →

                                                           б) AgNO3 + KCl→

                                                           в) H2SO4 + Ca(OH)2 →                                        (6 баллов)    

2Приведите полные ионные и молекулярные уравнения реакций, соответствующие сокращенным ионным уравнениям:

a) ZnO + 2H+ = Zn2+ + H2O,

b) ОН- + H+ = H2O,
c) Ag+ + Cl– = AlCl[image: image1.png]


,             
 (6 баллов)         

 3.Осуществить превращения и определить тип реакций. (2 балла за уравнение). 

    Zn ——> ZnO ——> Zn SО4——> Ва SО4.

Для реакции №1 показать окислитель и восстановитель.

   4 . Раствор хлорида железа (III) массой 200 г и массовой долей10% смешали с гидроксидом натрия. Вычислите массу образовавшегося осадка?

 (6 баллов)
Тема: «Электролитическая диссоциация».
Вариант № _2___

1. Допишите уравнения реакций, протекающих до конца. Составьте к ним полные и краткие ионные уравнения реакций.
а) HNO3 + Ba(OH)2 →

б) CuCl2 + Ca(OH)2 →

                                                                             в) FeSO4 + NaOH →                                                (6 баллов)

1.Приведите полные ионные и молекулярные уравнения реакций, соответствующие сокращенным ионным уравнениям:

a) Al3+ + 3OH- = Al(OH)3           
b) OH- + H+ = H2O"                                                 
c) CO32- + 2H+ = H2 О  +  CO2  
 (6 баллов)
 3.Осуществить превращения и определить тип реакций. (2 балла)

    Б. С ——> СО2 ——> Nа2СО3 ——> СaСО3       (6 баллов)         

4.Задача. Раствор хлорида меди (II), массой 160 г и массовой долей 20% смешали с гидроксидом натрия. Вычислите массу образовавшегося осадка?
 (6 баллов)

